

TEMAGRUPPE BIOLOGI/LIMNOLOGI

Seminar PURA 13.09.11

Status i gruppen

- Høyt aktivitetsnivå – mange baller i luften
- 3 møter i gruppa i 2011
- Flere møter i ad-hoc-grupper;
innsjørestaurende tiltak Østensjøvann,
Årsrapport 2008-2010 og pågående
anskaffelse overvåking
- Brukt mye tid på å lage ”maler” for de
neste årene

Status i gruppen

- Utformet uttalelse til bla Assuren/motocross i Ski kommune
- Kontakt med Statens vegvesen for igangsetting av prosjekt for å se på tiltak vedr salting – Assurenvassdraget - Tussetjern

Utfordringer

- Begrenset med tid kommunene kan avse da vi nå er i en tiltaksfase
- Vi har også lagt opp til at deler av oppfølging skjer i samarbeid med forskere/spisskompetanse noe som er krevende
- Tregghet i det statlige system vedr nytt klassifiseringssystem

Utfordringer

- Mer fokus på vannkvalitet ved videre utbygging i kommunene
- Interesseorganisasjonene vil nok i noen saker framover bruke PURA for å legitimere vannmiljø
- Overvåking som klarere viser bidrag fra landbruket (Limno-Soil)
- Overvåking alger Årungen/Årungselva
- Videreføring av prosjektet innsjørestaurering i Østensjøvann - finansiering

Videre arbeide

- Mindre møter i gruppa?
- Anskaffelse vedr videre overvåking. Kravspekk her legger bla rutiner for rapportering tiltak.....
- Bruken av ad-hoc-grupper?
- Kan prosjektgruppa brukes mer som en strategisk gruppe når maler rapportering nå er laget?